TTosTOpeHue

3aKkpenJsiaTb YMeHue pellaTb
npumepsbl Ha TabnuyHoe
YMHOXeHue u aeneHuve.

CoBepleHCTBOBATL HABLIKU B
pelleHUU COCTaBHbIX 3a4au.

Pa3BumBaTh noruveckoe
MbILUTeHue.



Pa6bouaa terpaab (ctp. 53)

oaHy KopoOky cobepw Bce KYOMKK € UETHBIMH YKMCNAMH,
A B APYTYI0O — C HEYETHBLIMM,




Ne 4, ctp. 103 (yyebHuk)

3] 5+426—15+24 39
36 9+7 4 4 + 28 =

(36 + 58) - (19% 47)= 94 - 66 =
(90—65)+26 28 281 - 28 = 23



3aanaya Ne 6 (ctp. 104)

g

Ha opHow nonke B 6ubnnMoTeke cTtosno 32 KHUIM, a Ha [Opyron —
38 kHur. Pebstam Bbiganu 26 KHUr ¢ 3tux nonok. CKONMbKO KHUT
OCTaJlocb Ha nosKax?

CTo09n10 - 32 KH. 1 38 KH.
Bbiganu - 26 KH.

-9
OcTanocs - : -

1 cnoco6: (32 + 38) - 26 = 44 (kH.)
2 cnocob: (32 ]-226) + 38 = 44 (kH.)
3 cnocob: (38 - 26) + 32 = 44 (kH.)
OTtBeT: 44 KHUru ocTanoCh Ha NOJIKax.



3anayva Ne 8 (cTp.104)

’

N3 Kycka NpOBONIOKU COrHYy/lM KBagpaTr CO CTOpPOHoW 6 cm. 3atem
Pa30rHynM 3TOT KBagpaT W COTHY/JIU M3 3TOro € KyCKa MNpPOBOJIOKH
PaBHOCTOPOHHWUW TpeyronbHUK. KakoM AONMHbI OKalanacb CTOpPOHA

TpeyronbHuKa?

ake.-6cm,atp.=btp.=cTp.-?
1)6*4 =24 (cm) - P «s.
2)24:3=8(cm)-aTp.
(6*4):3=8
OTBeT: 8 cM CTOpOHa TpeyrosibHUKa.



Ne 2, ctp. 103 (y4ebHuk)

28 cM 40 cMm 150M
2p,M8CM<28,uM 4 am =40 cm Im5am = 15 am

57 o = Sl s O ew 0Dem: 1‘313“”



Cnacubo 3a sBHUMaHue!




